

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

公历(格雷戈里历法)毫无神圣性可言

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名：

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之) 上，今后两世的最高领袖。真主的使者啊，求主保佑，请相助我们吧；至圣尊贵的圣门弟子们（愿主喜悦圣门弟子们）啊，求主保佑，请相助我们吧；道统里的众谢赫们（愿主福安慈悯喜悦众谢赫们），求主保佑，请相助我们吧；请求许可与祝福，毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼（愿主喜悦之）、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼（愿主喜悦之），求主保佑，请相助我们；“我们的道统是陪伴（教导），美好（善良）在聚集之中”。

我记不清这究竟是一则圣训还是我们伟大谢赫们传达的训言，但有人问：“**أَصْبَحْنَا وَأَصْبَحَ الْمُلْكُ لِلَّهِ**”，（你们是如何醒来的？）回答说：“**كَيْفَ أَصْبَحْنَا وَأَصْبَحَ الْمُلْكُ لِلَّهِ**”，（我们迎来了早晨，而一切王权归于安拉。）我们醒来，王权归于安拉乎；我们睡去，王权也归于安拉乎。万物都属于尊荣伟大的安拉乎。时光——昨日、明日、今日，一切皆属于尊荣伟大的安拉乎。都是祂的王国，一切国权归祂所有。

感赞安拉乎，愿生活就像这样继续下去，因沙安拉。愿日子就以这样的方式过去。没有新年或其他什么。又一年从我们的生命中流逝了。因沙安拉，愿我们入睡与醒来时都处于这种状态：顺服于安拉乎，顺服于祂的权能与威严。愿我们的所有的日子都如此度过，愿我们年年如此度过，愿我们的生命都是如此度过。这是我们的目标，因沙安拉(若主意欲)。

许多人问：“为什么？我们因为什么目的来到了这个世界(这里)？”但他们没有说：“我们是被造物。”有许多不信者，许多不信仰安拉乎的人。愿安拉乎也引导他们。愿他们明白自己为何被创造，为何在此生。因为不知所以确是一件令人困扰的事。什么是不知所以？即愚昧。愚昧之人就是不知自己为何存在的人。正如我们所说，他们不明白自己为何被创造；而不在于他们是否被创造。他们突然发现自己身处这个世界。父母抚养他们，送他们上大学。然后他们误入歧途。他们与那些愚人结交，以为无知者才是聪明的，从而迷失了方向。人类啊，

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

你们并非凭自己的意愿来到这个世界。毫无疑问,正是安拉乎^ﷻ派遣了你们,创造了你们。是祂^ﷻ启迪你们该做什么,是祂^ﷻ派遣众先知、众学者、圣门弟子,那些为你们指明道路的人。而你们,仍愚昧无知地不断追问: "我在这里的目的是什么? "不管你是否知道; 若你知道, 你将找到安宁与平静。若你不知道, 你的一生将是不断地挣扎, 四处碰壁, 最终被抛入深渊。愿安拉乎^ﷻ保护我们。

愿我们的日子如安拉所愿, 因沙安拉。愿我们年年岁岁也是如此, 因沙安拉。这个公历年份, 当然毫无神圣性或特殊意义。它只是一个年份, 其用处在于确定日期和时间; 这就是它的目的。它没有其他的吉庆或意义。它便于计算和记录, 但除此之外, 它毫无神圣、庄严或吉庆可言。愿安拉乎^ﷻ赐予我们所有吉庆之年, 因沙安拉。我们盼望, 因沙安拉, 来年更加美好, 并且我们能与马赫迪 (愿平安归于他) 同在。这个杜阿 (祈祷) 很重要, 这个杜阿是必要的, 因沙安拉。愿安拉乎^ﷻ喜悦我们所有人。

成功来自真主。法提哈。

毛俩纳·筛衣海·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼 (愿主喜悦之)

2026 年 1 月 1 日 / 伊历 1447 年 7 月 12 日

晨礼时分 - 阿克巴巴道堂, 伊斯坦布尔